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Zatacznik 2 - obliczenia obwodu o$wietleniowego

3 £ £ Y
8 [ qitgasy
2K
50
St. 1/1
|
St. 2/1
|
St. 3/1
|
st. 4/1
|
= |st.a1/1
|
St 4.2/1
|
= St.4.2.1/1
|
St.4.2.2/1
|
st.4.2.3/1
St.4.2.4/1
St. 4.3/1
|
St. 4.4/1
|
= S.4.4.1/1
St. 4.5/1
St. 4.6/1
Ist. 5/1
|
 |st.5.1/1
|
St.5.2/1
|
[= St.5.2.1/1
St.5.3/1
St. 5.4/1
St. 6/1
|
st. 7/1
|
st. 8/1
|
st. 9/1
|
= |st.9.1/1
st. 10/1

Odcinek kabla

od

ZK

SO

St.1/1

St. 2/1

St. 3/1

St 4/1

$t.4.1/1

St.4.2/1

$t.4.2.1/1

§t.4.2.2/1

$t.4.2.3/1

St.4.2/1

1. 4.3/1

St.4.4/1

St.4.4/1

1. 4.5/1

St.4/1

St.5/1

$t.5.1/1

$1.5.2/1

$t.5.2/1

St.5.3/1

St.5/1

St 6/1

St.7/1

St. 8/1

St. 9/1

St.9/1

do

SO

St.1/1

1. 2/1

St. 3/1

St. 4/1

St.4.1/1

St.4.2/1

St.4.2.1/1

$t.4.2.2/1

$1.4.2.3/1

St.4.2.4/1

S1.4.3/1

Si.4.4/1

st.4.4.1/1 |

St.4.5/1

St.4.6/1

St. 5/1

St.5.1/1

St.5.2/1

$1.5.2.1/1

S1.5.3/1

S1.5.4/1

St. 6/1

St.7/1

St. 8/1

St. 9/1

$1.9.1/1

St.10/1

Przewé6d
AUy, | Moc odcinka Wire S y x'
1% W (| imm?) | 106 q02my | (0/km)
1548
YAKXS| 4x|3S 33 0,08
0,00 1548
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,05 1548
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,10 1548
YAKXS| 4x|2S 33 0,08
0,14 1548
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,17 1548
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,18 378
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,19 339
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,19 300
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 225
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 150
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 75
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,19 156
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,19 156
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,19 39
YAKXS| 4x|25 a3 0,08
0,20 78
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 39
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,19 900
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 225
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 150
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 75
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20/ 150
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,20 75
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,19 450
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,21 375
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,21 300
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,22 225
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,22 150
YAKXS| 4x|25 33 0,08
0,22 75




Zatacznik 3 - obliczenia obwodu o$wietleniowego

Przewéd

Odcinek kabla AUy, | Moc odcinka Wire S y x'
od do (%] W) [ (mm?) | (106 /@*m)] | [0/km]

375
7K SO YAKXS| 4x|35 33 0,08

SO 0,00 375
SO YAKXS| 4x]25 33 0,08

Ist. 1/2 0,00 375
L1 YAKXS| 4x|25 33 0,08

Ist. 2/2 0,01 300
YAKXS| 4x|25 33 0,08

St. 3/2 0,02 225
YAKXS| 4x]25 33 0,08

St. 4/2 0,03 150
1 YAKXS| 4x|25 33 0,08

St. 5/2 0,03 75




Zatacznik 4 - obliczenia obwodu o$wietleniowego

Przewéd

Odcinek kabla AUy, | Moc odcinka Wire S v x'
1% W] (| tmm?) | (108 /0%m) | (0/km]

117
YAKXS| 4x|35 33 0,08

0,00 117
YAKXS| 4x|25 33 0,08

0,02 117
YAKXS| 4x|25 33 0,08

0,02 78
YAKXS| 4x|25 33 0,08

0,02 39
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